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Uittreksel uit het notulenboek van 
de gemeenteraad

maandag 27 mei 2024 om 19u30

AANWEZIG:
Rudi Cober, Voorzitter
Liesbeth Van der Auwera, Burgemeester
Mario Knippenberg, Michel Theunissen, Jo Vandersteegen, Katja Verheyen, Schepenen
Stefan Daniels, Lien Ceyssens, Jos Drykoningen, Rik Hertogs, Mathieu Kenis, Elly Langens, 
Elke Luyckx, Lode Tijskens, Dries Tyskens, Edith Vanaken, Mia Weltjens, Sietse Wils, Lambert 
Neyens, Luc Bloemen, Free Bamps, Jo Leenders, Ingrid Bongers, Mark Breemans, 
Gemeenteraadsleden
Marjolein Schelmans, Algemeen directeur waarnemend
VERONTSCHULDIGD:
Martijn Geerits, Gemeenteraadslid
Stefan Goclon, Algemeen directeur
AFWEZIG:

Wijziging van het gemeenteraadsbesluit "Ambulante handel en Markten" d.d. 26/4/2011 en 
het gemeenteraadsbesluit "Kermissen" d.d. 25/9/2007 ikv besluit van de Vlaamse Regering 
van 22 september 2023 mbt de hervorming van de regelgeving ambulante en 
kermisactiviteiten

REGELGEVING

De gemeenteraad:
 
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017;
 
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen, en latere wijzigingen;
 
Gelet op het Bestuursdecreet van 7 december 2018;
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de 
rechtsmiddelen inzake overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en 
diensten en concessies, en latere wijzigingen;
 
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten;
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Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene 
uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten, en latere wijzigingen;
 
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten 
klassieke sectoren, en latere wijzigingen;
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 22 september 2023 mbt de hervorming 
van de regelgeving ambulante en kermisactiviteiten

VOORWERP EN MOTIVERING

In de beleidsnota 2019-2024 van de Vlaamse minister, bevoegd voor de economie staat de 
ambitie uitgedrukt om de regelgeving op het vlak van ambulante handel en kermisactiviteiten 
te actualiseren, om de lokale autonomie te verhogen en beter in te spelen op nieuwe 
consumententrends op het vlak van markten. Ook door wijzigingen in de 
vennootschapswetgeving en in het licht van verdere decentralisatie en verhoogde autonomie 
van de steden moet de wetgeving ambulante handel herbekeken worden.

OVERWEGENDE

Overwegende dat er met het besluit van de Vlaamse Regering van 22 september 2023 de 
hervorming van de regelgeving ambulante en kermisactiviteiten rond is. Op 1 april 2024 trad 
de hervorming effectief in werking. Meest in het oog springend is de afschaffing van de 
zogenaamde leur- en kermiskaart;
 
Overwegende dat ons lokaal reglement voor "Markt en ambulante handel" d.d. 26 april 2011 
en lokaal reglement "Kermis" d.d. 25 september 2007 aangepast moet worden in kader van 
het nieuwe Vlaamse decreet;
 
Overwegende dat we de lokale bepalingen steeds hebben ingevuld met het oog op behoud 
van de traditie van de wekelijkse vrijdagmarkt met zoveel mogelijk relevante standhouders 
enerzijds, en met het oog op het versterken van de positie van de marktleider anderzijds. Op 
die manier willen we dat de administratieve opvolging (via tool Merke) van aanwezigheden 
stipt en nauwgezet kan gebeuren, en dat de opstelling van de markt mee kan evolueren in 
functie van de algemene noden van het centrum.

FINANCIËLE IMPACT

Er is geen rechtstreekse financiële impact. De standgelden voor markten, ambulante handel 
en kermissen worden bepaald via een afzonderlijk retributiereglement dat niet wijzigt in dit 
kader. (wel voorzien voor wijziging 2025)
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT

Art. 1: De gemeenteraad gaat akkoord met de reglementen ambulante handel (markten) en 
kermissen die in bijlage van dit besluit worden gevoegd om er integraal deel van uit te 
maken.

Art. 2: De bepalingen van Deel 2 van het Decreet over het Lokaal Bestuur, meer bepaald 
deze inzake de melding en bekendmaking, zijn op dit besluit van toepassing.
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Namens de gemeenteraad,

Algemeen directeur waarnemend,
Marjolein Schelmans

Voorzitter
Rudi Cober

Voor eensluidend afschrift,
Op bevel,
Algemeen directeur waarnemend
Marjolein Schelmans
#$ondertekening2$#

#$stempel$#

Voorzitter
Rudi Cober
#$ondertekening1$#


